
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS — >
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 108. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 2º,
ANO, DA 62, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓ
POLIS, REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 1978.

  
Aos vinte dias do mês de junho do ano de mil nove-.

centos e setenta e oito (1978), com início às dezenove horas|
e trinta minutos (19:30hs), na SALA DAS SESSÕES - Paço Munici
pal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a |
presidência do VereadorMilton Antonio Vitte, a fim de promo=
ver a l02.(décima) Sessão Legislativa Ordinária, do 22.(segun
do) ano, da 88. (oitava) Legislatura do Municípiode Cordeiro-
polis. Foi a mesma, secretariada pelo Vezeador Sergio Apareci
do Dalla Mulle = 18. Secretario - que após proceder a verifi-
cação de presença dos Senhores Vereadores, constatou o compa-
recimento de todos, a saber: Abilio Botgon; Antonio Carlos Pa
goto; Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jose Jorente; Milton Anto
nio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Sergio Aparecido|
Dalla Mulle. Dando inicio aos trabalhos da presente sessão, O

Senhor Presidente, determinou a Secretaria, a leitura da ata|
da Sessão Legislativa anterior, que apos colocada para discus
são e votação, foi a mesma aprovada por unanimidade, sem deba
tes. Em seguida procede-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, o.
qual se constituiu no seguinte: Circular n2.036/78 - da Funda
ção Prefeito Faria Lima-Cepam, informando o novo endereço da.
referida fundação == Ofício s/nº, da Câmara Municipal de Ri-
beirão Bonito, anexando recorte do Jornal A Folha de Sao Car-
los - sobre acusação do Vereador Rubens Leme deGodoy ao Pre-
feito daquela cidadg --- Oficios de congratulações pelo Ani-.
versario ge Cordeirópolis de: Prefeitura Municipal da Estan-
cia Balneária de Ubatuba; Cunha Bueno, Deputado Federal; Pre-
feitura Municipal de Campinas; Camara Municipalde Rio Claro;
Ricardo Izar, Deputado Estadual; Industria de Maquinas Agrico
las Pinhal 5.4.3 Câmara Municipal de Leme; Prof. Carlos Felix
de Carvalho, ex-Diretor da Escola Estadual de 1º grau “Cel, |
José Levy! --- Ofício nº,130/78 - da Câmara Municipal de Li-
meira, encaminhando copia do Requerimento de autoria do Verea
dor Antonio De Gaspari, no qual solicita soluçao por parte vm
das autoridades competentes do escoamento da produçao de la-
ranja doce em nossa regiao, Referido requerimento foi objeto.
de solicitação por parte do Edil Nelson Zanetti, no sentido
de que, esta Casa, desse o seu apoio, visto a situação afliti
va em que se encontram os produtores locais. Deliberou o Se="
nhor Presidente oficiar,o Ministro da Agricultura, Alisson a
Paulinelli, e ao Secretário da Agricultura, Dr. Paulo da Ro-.
cha Camargo, apoiando, assim, a iniciativa do Vereador limei=
rensse--- Requerimento de autoria do Vereador Antonio Carlos|
Pagoto - Lider da Bancada da Arena - na forma do que dispoe a
Resolução nº. 10.425/78, do Tribunal Superior Eleitoral, no
qual são indicados os Vereadores Antonio Carlos Pagoto, Mil="
ton Antonio Vitte e Sergio Aparecido Dalla Mulle, como candi-
datos a Delegados e Suplentes ao Colegio Eleitoral que ira
eleger o Governador do Estado de São Paulo, o Vice-Governador
e um Senador, a 12. de setembro proximofuturo, Desta Egregia
Casa deram entrada as seguintes indicações: de autoria do Ve-
reador Milton Antonio Vitte, sob n2.35/78, solicitando provi-
dencias urgentes do Senhor Brefeito Municipal, no sentido de
ser mantido limpo: o terreno localizado ao lado da piscina do
Cordeiro Clube, defronte ao Lago dos Patos (mini=zoológico),
visto gue, o referido terreno, tem servido constantemente co=
mo deposito de lixo que, agéer queimado, traz inúmeros aborre
cimentos e transtornos aos moradores naquelas imediações ---=   continua
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de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, como segue: nº.
36/78 - solicitando do Senhor Prefeito Municipal, para que en
tre em entendimentos com a direção da firma,Firpavi BRaG
pieiteando junto a mesma, a alteração do trafego de seus vel-=
culos de carga que adentram nessa cidade pelo Jardim Planalto
e Vila Nossa Senhora Aparecida -- de nº,37/78 - solicitando a
direção da Telesp S/A - Telecomunicações de São Paulo S/A,
para que a mesma proceda a substituição de todos os postes de
madeira de nosso municipio que servem de sustento as linhas |.
telefônicas. -- de n2.38/78 - solicitando do Senhor Prefeito.
Municipal, para que, o mesmo, entre em contato com o orgão
competente do Governo do Estado de Sao Paulo, visando a doa-|
ção de pelo menos mais uma ambulância para a Municipalidade =
-=- de n2,39/78 - solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, pa
ra que efetue estudos visando a doação pela Municipalidade,
de um terreno localizado dentro do perimetro urbano do munici
pio, para a construção de novo predio para abrigar um novo
Asilo --- de n2.40/78 - solicitando ao Senhor Prefeito Muni=
cipal para que determine ao Departamento competente da Munici
palidade, a execuçao de serviços de reparos em toda a exten-.
são da Estrada Municipal que demanda ao Bairro do Barro Preto--- de n2,41/78 - solicitando do Senhor Prefeito Municipal, a
criação da "Rua do Lazer do Município de Cordeiropolis. De-|.
ram entrada, ainda, os seguintes requerimentos: de autoria do
Vereador Milton Antonio Vitte, sob nº.19/78, no sentido de
que seja consignado na Ata dos nossos trabalhos, um voto de |.
congratulações com qo povo de Rio Claro e as autoridades pela|
passagem, a 24 do mes fluente, de mais um aniversario de sua.
fundação. Referido requerimento, a pedido do autor, foi subs-crito por todos os Vereadores da Casa, ---- de autoria do Ve
reador AntonioCarlos Pagoto, sob n£2.20/78, no sentido de que
seja oficiado as agencias bancarias de nosso município, soli=
citando das mesmas para que façam cumprir o que determina a |.
Lei Municipal nº. 1087, de 19/04/78, que estabeleceu a Regula
mentaçao,para o Horarios de funcionamento dos Estabelecimen-"
tos Bancarios de nosso Municipio. Referido requerimento foi |.
encaminhado a Ordem do Dia, Do Executivo Municipal deu entra=
da o requerimento solicitando desta Egregia Casa, Licença pe-
lo prazo de 30 (trinta) dias, por motivo de doença, conforme.
prova o Atestado Medico incluso, impossibilitando o exercício
do cargo de Prefeito Municipal de Cordeiropolis, Referido re-
querimento foi encaminhado a Ordem do Dia. --- Nada mais ha-
vendo a constar e nao havendo Vereador que quisesse se mani-
festar a respeito do expediente, o Senhor Presidente, suspen=
de a presente Sessao Legislativa, para O intervalo regimental
que antecede a ordem do dia, === Reaberta a Sessão, instala-
se a ORDEM DO DIA, para apreciação e deliberação do que segue:
Discussao e votação do requerimento sob n2.20/78, dispondo so
bre,o cumprimento da Lei Municipal nº2.1087, que estabeleceu O
horario bancario em nossa cidade, Usam da palavra o autor do
requerimento, Vereador Antonio Carlos Pagoto e o Vereador Jo=
se Jorente. Colocado em votação, o mesmo, & aprovado por una-
nimidadeo Segunda discussao e votação do Projeto de Lei nº,
12/78 - do Executivo Municipal - dispondo sobre a execução do
Programa de Educação Especial e da outras providências. Colo-
cado para deliberação, eo mesmo, aprovado por unanimidade,
sem debates, 28; Discussão e votação do Projeto de Lei nº,137/78
do Executivo Municipal - que autoriza o mesmo receber área de
terras, com encargos, conforme especifica, Colocado para deli2
beraçao, referido projeto de lei, € aprovado por unanimidade,    continta esse 



  

Ata do dia 20/06/78 - Fis. D3

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

 
 

: es-- continuação -= 
sem debates. Discussão e votação do requerimento do Executi-
vo, no qual, o Senhor Prefeito Municipal de Cordeirópolis, Re

solicita nos termos do artigo 25, inciso V, combinado com o.
artigo 37, parágrafo único, nº.l, do Decreto Lei Complemen-"
tar nº.9, de 31/12/69 (Lei Orgânica dos Municípios) = Licen=
ça pelo prazo de 30 (trinta) dias - por motivo de doença,
conforme prova 0 Atestado Médico incluso, Colocado para deli
beração, referido requerimento 8 aprovado por unanimidade, ..
sem debates, Nada mais havendo a constar, o Senhor Presiden-
te, convoca os Senhores Vereadores para a Sessão Legislativa
Ordinária, a se realizar no próximo dia 04 (quatro) de ju-
lho. Passa-se, em seguida, para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, O Ve-
reador Antonio Carlos Pagoto, em nome da bancadaarenista, |
apresenta congratulações ao Presidente da Comissão Organiza=
dora dos Festejos de Aniversário do Município, Nelson Mora-
les Rossi, pelo exito algançado. No encerramento dos traba-
lhos, o Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos os
Vereadores; bem como, a presença dos visitantes hue presti-
giaram a presente Sessão Legislativa, convid
da, o Vereador Orlando Vito, para desfrald avishão Na-
cional, sendo saudado por todos os presentes. Em segbida,
determina a lavratura da presente ata, pafíta congttar das tra-
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